
AGEO ROTARY CLUB

幹　事　報　告

　皆さんこんにちは。12
月初例会、幹事報告をさ
せていただきます。
◆12月のロータリーレー
トは100円です。
◆先週の例会後、会長会
を行いました。
◆12月の行事予定です。本日5日はガバナー公式訪
問準備、12日はガバナー公式訪問、翌週は日程変更
で21日に上尾メディックス・女子バレーボール試合
観戦・応援、26日は時間変更で年次総会・次年度役
員発表・クリスマス例会となっています。
◆12月19日（木）、例会は日程変更になっていま
すが、ロータリー情報委員会をコンテンポラリー
1684で行います。
◆本日は結婚・誕生祝いです。おめでとうございます。
◆地区からの依頼ですが、ライラ研修のセミナー講
習がきております。実施期間は2014年4月19日・
20日・21日の２泊３日です。研修地は熊本県阿蘇
市です。希望者は幹事宛に申し込みのほどお願いい
たします。
◆フィリピン台風30号について会員の皆様から支援
金をいただきました。合計206,813円となり振込を
させていただきました。皆さまご協力、ありがとう
ございました。
◆本日、例会終了後に理事会が行われますので該当
者の方はよろしくお願いいたします。以上です。

齋藤哲雄幹事

委員長報告
プログラム委員会　　樋口雅之委員長

　先週・先々週と、上尾
RCの旗の前でEND 
POLIO「THIS CLOSE」
のポーズで写真撮影のご
協力をいただきありがと
うございました。１週間
ほど前に皆様の写真と名前を送りまして、今朝ほど
世界最大のCMホームページに掲載されましたこと
をご報告いたします。国名にJAPAN、都市名に、

AGEOと入れて皆様もぜひ検索してご覧いただきた
いと思います。ありがとうございました。

結婚・誕生祝い

　結婚祝いを頂戴しましてありがとうございます。
実を言いますと女房が今年手術をしました。最近は
痩せてしまい、昔の若き頃の面影がなくなってしま
いました。もうそういう年代に入ってきたのかなぁ
ということで、時間が過ぎるのもほどほどですが、
我々が、骨と皮だけになって生きていき、一緒に愛
しあいながら過ごしていきたいと思っています。本
日はどうもありがとうございました。

渡邉　清　会員

ご結婚記念日　おめでとうございます！

井上　清　会員

表　彰

お誕生日　おめでとうございます！

　ロータリー財団より大木会員へバッチの授与

AGEO ROTARY CLUB

例会主題　クラブフォーラム

クラブ管理運営委員会 クラブ奉仕委員会 久保田勲委員長
　クラブの効率的な運営
に関する活動を実施という
方針、RLIへの積極的な参
加ということで、齋藤幹事
と共にRLIへ参加させてい
ただきました。また親睦活
動もさせていただいております。そのような中でクラブ管
理運営委員会としては、出席率の向上ということで、会
員が積極的にクラブに参加いただけるよう運営を進め
ていきたいと思っています。

ガバナー公式訪問を来週に控え、各委員長の活動報告

プログラム委員会　樋口雅之委員長

出席委員会　渡邉　清委員長
　メンバーとしては神田パ
スト会長、富永パスト会長、
井上パスト会長と私の４名
で運営しています。メーキ
ャップのお願い、例会に出
席することの義務、会員の
皆様に100％の出席をいただくお願いをしていきたいと
思っています。よろしくお願いいたします。

親睦活動委員会　古賀昇委員長　宇多村海児委員
　親睦活動委員会では毎
月最後の定例会のあとの
懇親会の企画開催を行い、
10月末には伊勢へ親睦旅
行を実施しました。また12
月最終週にはクリスマス例
会を予定し、ただいま委員
会で鋭意企画しているとこ
ろです。全員参加を目指し
たいと思いますので、皆様、
クリスマス例会にふるって
ご参加のほどお願い申し上
げます。年度後半も親睦活動を行いますので、皆様よろ
しくお願いいたします。

　今年度のプログラム委員会では、RI会長の方針に従
った例会、皆様のためになる卓話を企画し、ロータリー
月間行事に適合した例会の開催、趣味、教養、ホビー等
の卓話によるリラックスして楽しい例会の開催を毎月企
画しています。このあと１月・２月・３月の例会で、こんな素
晴らしい話をしてくださる方がいるとか、あるいはご自身
のお仕事や経験のお話しを卓話してくださる方がいら
っしゃればお申し出いただけますとたすかります。引き
続きどうぞよろしくお願いいたします。

会員選考委員会　小林邦彦副委員長
　年度計画書のとおり、推
薦があがった場合、速やか
に選考手続きを行います。
どうぞよろしくお願いいた
します。

会員増強維持委員会　大木保司副委員長
　なかなか会員増強でき
ないのが現状です。本来な
らガバナー公式訪問の際
に新会員が入会されている
のが理想でしたが、それが
できずに残念です。引き続
き、新しい仲間を探していきたいと思います。よろしくお
願いいたします。

クラブ広報委員会　野瀬将正委員長
　会報の発行や、ホームペ
ージの更新、地区ホームペ
ージへの情報提供など計
画通りに進んでいます。ま
た『ロータリーの友』にも、
初めてなのか何年ぶりか
わかりませんが、上尾RCを掲載することができました。
今後も新しい情報をアップしていきたいと思います。

創立　１９６３年３月１６日

会　長　　関口　和夫
幹　事　　齋藤　哲雄
副会長　　齋藤　博重
副幹事　　久保田　勲
編集責任者・
クラブ広報委員長　　野瀬　将正　　
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 12月21日 女子バレーボール
　　　　　試合観戦・応援
　　　　　上尾メディックス vs
　　　　　大野石油広島オイラーズ
　　　　　会場：上尾市民体育館
　　　　　（例会場・時間変更）
 12月26日 年次総会
　　　　　次年度役員発表
　　　　　クリスマス例会
　　　　　　　　  （時間変更）

ビジターゲスト
第2770地区ガバナー補佐
　　　　　　星野一雄様

週　報　　Ｎｏ．1980
発　行　　２０１3年 12月12日

　皆さん、こんにちは。今月は、家族月間です。ロータリーの友の中
で、ロータリーの誕生について書かれています。20世紀初頭のシカゴ
では、著しい社会経済の発展の陰で、商業道徳の欠如が目につくよう
になっていました。この風潮に堪えかねて、友人3人と、お互いに信頼
できる公正な取引をし、仕事上の付き合いがそのまま親友関係にまで
発展するような仲間を増やしたい、という趣旨でロータリークラブと
いう会合を考えました。ロータリーとは集会を各自の事務所で持ち回
りで順番に開くことから名付けられました。
　RIロンD.バートン会長のメッセージにポール・ハリスの家について
書かれています。1912年に、ハリスとジーン夫妻はシカゴのロングウ
ッドドライブの丘の上に、ジーンが育ったスコットランドの通りの名
前にちなみ「カムリーバンク（Comely Bank）」と名付けた家を建て
ました。それから、1947年にポール・ハリスが亡くなるまでロータリ
ーの会合を開いたり、シカゴを訪れたロータリアンをもてなしていま
した。ハリスの死後、ジーン夫人によって売却され、その後個人所有
となっていたカムリーバンクを2005年にポール・アンド・ジーン・ハ
リス・ホーム財団により、ネイバービル・ロータリー・クラブの慈善
財団から借用した資金で買い取られました。しかし、修復は進んでい
ません。ホーム財団は、この自宅を、ハリスが住んでいた時と同じよ
うな状態に修復したいと考えています。RI会長も、「親睦と奉仕の精
神で集うロータリアンのための場所として、この家を後世に引き継げ
るかどうかは私たちにかかっています。」と述べています。
　カムリーバンクの庭園には、1935年に日本から贈られた燈籠があり
ます。この燈籠もひびが入り、朽ち果てています。必要なところを修
復し、この建物を博物館や歴史的建造物として運営する資金として、
そのプロジェクトに500万ドルの目標額が決められました。
RI会長は、「このような特別な方法でポール・ハリスの精神をたたえ
る機会があることに私たちは胸を躍らせています。一緒に、これから
のロータリアンのためにポール・ハリスの家を保存することができる
のです。」と協力を呼びかけています。RIのホームページのロータリ
ー・ニュース：2013年1月30日「カムリーバンク修復費の募金にご協
力を」を、是非ご覧いただきたいと思います。以上をもちまして、会
長挨拶とさせて頂きます。本日も、よろしくお願いします。
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関口　和夫会長
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Ａｇ
ｅｏ Ｒ

ｏｔａｒｙ Ｃｌｕｂ  Ａｇｅｏ Ｒｏｔａｒｙ Ｃ
ｌｕｂ

例会日　毎週木曜日　12：30～13：30
例会場　東武バンケットホール４F（ポリアス）

事務所　　〒362-0035　埼玉県上尾市仲町1-8-31　新和エクセルビル303
ＴＥＬ/ＦＡＸ　048-775-7788　　

出席　　会員数　　３５　　　出席数　　24
欠席　　欠席数　　11　　　（％）　　68.57
前々回確定　　　　　　　　　欠席数 　　2
修正（％）　 　 94.29  　　　  （Ｍ・Ｕ）       9

スマイルスマイル ４３,０００円

職業奉仕委員会　齋藤重美副委員長
　綱領および四つのテスト
の唱和や、職業月間の卓話
をとどこおりなく実施して
います。恒例のイベントとし
て、企業訪問等はまた後ほ
どご報告したいと思います。
よろしくお願いいたします。

社会奉仕委員会　長沼大策副委員長
　８月に、献血運動と打ち水大作戦を行いました。打ち
水大作戦では柄杓を1,000本を市民に配布し、とても
喜ばれました。こちらはクラブ広報委員会の協力で『ロ
ータリーの友』に掲載され、写真付きで全国にご披露さ
せていただくことができました。また来年２月、身体障が
い者作品展示即売会を予定しています。

国際奉仕委員会　大木保司委員
　昨年度、アフリカ・ナイジェリアに保育器を届けようと
いう事業がありました。昨年から継続で行われています。
９月末～10月初旬に、会長の承認が必要だという連絡
を受け、須田前委員長にも同様に連絡がきています。今
後の経緯も、順次報告させていただきます。

ロータリー財団委員会　島村健委員長
　先月がロータリー財団月
間ということで、地区の名
古谷様に卓話をいただき
ました。財団の意識を再認
識していただけたと思いま
す。財団といいますと、寄付
がメインになります。今年も会員１人あたり200ドル＋ポ
リオプラス50ドルの寄付協力依頼がきていますのでぜ
ひよろしくお願いいたします。またロータリーカードの入
会促進、地区補助金事業につきましては先ほどお話し
がありました打ち水大作戦を実施しました。

米山記念奨学委員会　名取勝委員長
　寄付は強制ではないと
は書いてありますが、寄付
をしないと成り立たない組
織ですから、できる限りの
協力をしてくださいとなっ
ています。今年、当クラブで
は４名の方の寄付をいただいております。あと少し残っ
ています。残りわずかですがご協力をお願いします。

講評　地区ガバナー補佐　星野一雄様
　このあとの年度内の大き
な行事はIMです。IMにつ
いては、上尾駅のコンコー
スでポリオ撲滅募金活動
をメインにして、グループ内
全員の会員にお集まりいた
だいて展開しようと思っています。準備をいま行っていて、
各会長さんにはIMの副実行委員長としてご就任いただ
いていまして、会長幹事会を通しながら意志の疎通をは
かって実行できればなと思っていますのでご協力をお
願いします。そのあとは１時間～１時間半ほど募金を行
い、また東武サロンに戻って懇親会を行いたいと思いま
すので、肩肘をはらずにやっていきたいと思います。例年
行っているパストガバナーの講話等は今回は省略させ
ていただきたいと思っておりますのでご理解いただきた
いと思います。
　ガバナー公式訪問は、上尾RCと同じ日に、桶川イブ
ニングRCさんも行われ、それで全日程が終わります。
IMに向かっていろいろ発信していきますが、上尾RCさ
んもぜひ協力体制で臨んでいただきたいなぁとお願い
を申し上げます。以上、ガバナー訪問を前にした、ガバナ
ー補佐の訪問でした。ありがとうございました。


